

Executie Lucrari aferente obiectivului de investitii „REABILITARE SI MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL IN COMUNA COSTINESTI, JUDETUL CONSTANTA”

Detalii

- Organizator: COMUNA COSTINESTI
- Localizare: Romania (Constanta)
- Tip anunt: Anunt de participare simplificat
- Sursa: S.E.A.P.
- Estimare: Valoare estimata: 6533457.33 RON
- Data licitatie: 20-12-2024 15:00
- Data aparitiei: 10-12-2024

Domenii

- Marcaje rutiere (CPV: 34922100)
 - Lucrari de terasament (CPV: 45112500)
 - Lucrari de constructii de drumuri (CPV: 45233120)
-

Achizitie initiata prin anunt de participare simplificat: [SCN1156939]

Execuție Lucrări aferente obiectivului de investiții „REABILITARE ȘI MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL ÎN COMUNA COSTINEȘTI, JUDEȚUL CONSTANȚA”

Sectoriale: Nu Legea nr. 98/23.05.2016 Modalitatea de atribuire: ONLINE Data transmitere: 10.12.2024 10:15 Data publicare: 10.12.2024 10:15

Autoritate contractanta: COMUNA COSTINESTI

Sectiunea I Sectiunea II Sectiunea III Sectiunea IV Sectiunea VI Clarificari

Detalii

Documentatie de atribuire:

DF1233483 / 09.12.2024 14:56

Sectiunea I: Autoritatea contractanta

I.1) Denumire si adrese

COMUNA COSTINESTI

Adresa: Strada: Catedrala Tineretului, nr. 8 Tipul juridic al cumparatorului: Autoritate locală Cod fiscal: 12554654 Cod postal: 907090 Cod NUTS: RO223 Constanța Localitate: Costinesti Tara: Romania E-mail: secretariat@primariacostinesti.ro Telefon: +4 0241734342 Fax: +40 241734711 Adresa Internet (URL): <https://primariacostinesti.ro/> Adresa profilului cumparatorului: <https://www.e-licitatie.ro>

I.2) Achizitie comuna

Contractul implica o achizitie comuna: Nu

Contractul este atribuit de un organism central de achizitie: Nu

Rolul organismului central pe achizitie: -

I.4) Tipul autoritatii contractante

Autoritate regionala sau locala

I.5) Activitate principala

Servicii publice generale

Sectiunea II: Obiect

II.1) Obiectul achizitiei

II.1.1) Titlu:

Execuție Lucrări aferente obiectivului de investiții „REABILITARE ȘI MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL ÎN COMUNA COSTINEȘTI, JUDEȚUL CONSTANȚA” Numar de referinta:12554654_2024_PAAPD1520122

II.1.2) Cod CPV principal:

45233120-6 Lucrari de constructii de drumuri (Rev.2)

II.1.3) Tipul contractului:

Lucrari / Executarea

II.1.4) Descriere succinta:

Prin modernizarea drumurilor/străzilor locale analizate din comuna Costinești, județul Constanța, se va consolida la nivel local acea parte a infrastructurii pe care o reprezintă calea de circulație rutieră, ea reprezentând capacitatea de acoperire a nevoilor de circulație a populației din localitatea Schitu. Soluția adoptată pentru realizarea documentației tehnice de modernizare a urmarit adoptarea urmatoare solutii tehnice , astfel : Localitatea Schitu Strada Marinarilor, lungime de 1020 ml -Se frezeaza pachetul asfaltic, se aterne un strat de piatra sparta de 15 cm, apoi se toarna imbracamintea rutiera 4+6 cm; Strada Viilor, lungime de 1020 ml - Pe zona de pietruire se va executa structura rutiera noua. Pe restul traseului se frezeaza pachetul asfaltic, se aterne un strat de piatra sparta de 15 cm, apoi se toarna imbracamintea rutiera 4+6 cm. Strada Scolii, lungime de 1025 ml - Pana la scoala de la intersectia cu strada Credinței, se va executa structura rutiera noua. Pe restul traseului, se frezeaza pachetul asfaltic si se recompacteaza cu eventual aport de piatra sparta si se astern 4+6 cm mixturi asfaltice. Strada Schitului, lungime de 1078 ml - Pe prima parte a traseului, frezare 4 cm si asternere covor BA16 de 4 cm + 10 % reparatii cu structura rutiera noua. Pe restul traseului, dupa intersectia cu strada Islazului frezare pachet asfaltic, recompactare cu eventual aport de piatra sparta si asternere 4+6 cm mixturi asfaltice. Localitatea Costinești Strada Garii, lungime de 1167 ml - Pana la intersectia cu strada Gheorghe Alexianu frezare 4 cm si asternere 4+6 cm mixturi asfaltice. Bordurile dislocuite ivor fi repuse pe pozitii daca sunt in stare buna, sau vor fi inlocuite. Structura rutiera va trebui sa fie intretinuta ulterior, conform prevederilor Normativului AND 554. Capacitatea portantă si gradul de compactare la nivelul superior al terasamentelor va fi stipulată prin caietele de sarcini ale documentației tehnice care urmează sa fie elaborata, conform normativelor în vigoare: AND 530, Indicativ CD31-2002 etc. Capacitatea portantă la nivelul stratului de piatră spartă va fi stipulata în Caietul de Sarcini al documentației faza PT. Accesele auto se vor realiza prin coborarea cotei bordurilor de incadrare ale carosabilului. Drumurile laterale situate in afara zonelor locuite, practic in zone de camp, vor fi amenajate pe o lungime de min. 10 m cu aceeasi structura rutiera care se aplica pe drumul (strada) din proiect cu care se intersecteaza; vor avea o latime variabila in functie de ampriza existenta. Drumurile laterale se vor racorda la cota din profilul longitudinal proiectat al drumurilor (străzilor) cu care se intersecteaza. Racordarea în plan a drumurilor laterale cu cele expertizate se va face prin intermediul arcelor de cerc având raza de minim 6.00 m, recomandabil 12 m. În condiții excepționale, acolo unde spațiul o impune, aceste raze se vor putea reduce, astfel încât să nu fie afectate proprietățile existente. curgerea apelor se va realiza în primul rând prin pantele transversale si longitudinale proiectate. Apele vor fi colectate la bordura si vor fi evacuate in sens longitudinal catre zone mai joase (in zonele cu trotuar) sau vor fi colectate in santuri sau rigole (zona de camp). Recomandabil ar fi ca in zonele cu locuinte sa se realizeze canalizare pluviala, pentru ca pantele terenului natural sunt mici. Semnalizarea rutieră se va executa după execuția lucrărilor de amenajare a părții carosabile prin realizarea marcajelor longitudinale și a marcajelor transversale, montarea de indicatoare de circulație. Durata de realizare a obiectivului de investitii privind „REABILITARE ȘI MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL ÎN COMUNA COSTINEȘTI, JUDEȚUL CONSTANȚA" pentru o perioada de 12 luni, etapizarile si modul de executie fiind clasice conform grafic de executie din PT.

II.1.5) Valoarea totala estimata:

Valoarea totala estimata:6533457.33 Moneda: RON

II.1.6) Informatii privind loturile:

Contractul este impartit in loturi:Nu

II.2) Descriere

II.2.2) Coduri CPV secundare:

34922100-7 Marcaje rutiere (Rev.2)

45112500-0 Lucrari de terasament (Rev.2)

II.2.3) Locul de executare:

Codul NUTS:RO223 Constanța

Locul de executare:Comuna Costinești

II.2.4) Descrierea achizitiei publice:

Costinești este o comună și o stațiune din județul Constanța formata din localitatea de reședință și satul Schitu (practic cele două localități sunt unite). Localitatea Costinești se învecinează la Sud cu comuna 23 August, la Nord cu comuna Tuzla, la Vest cu DN 39 si la Est cu Marea Neagra. Accesul din Constanta, se poate face pe cale ferată (gara se gasește la 2 km de stațiune) și o haltă care se află chiar în dreptul stațiunii, precum și șoseaua litorală (DN39, E87) care merge spre Mangalia; la km 27 al acestuia, o ramificație spre stânga conduce (4km) spre sat și respectiv, spre stațiune. Prin prezenta documentație s-a tratat și amenajarea intersecțiilor cu drumurile laterale, execuția semnalizării rutiere, execuția trotuarelor și a bordurilor de încadrare, asigurând astfel preluarea și dirijarea apelor pluviale, ridicarea la cotă a căminelor existente amplasate în platforma drumurilor/străzilor locale analizate, semnalizare rutieră pentru siguranța circulației. Pentru amenajarea traseului în plan și profil longitudinal s-a avut în vedere și prevederile STAS 863 Elementele geometrice ale traseului, STAS 2900-89 cât și prevederile , Ordinului nr. 1296/2017, Ordinului nr. 1295/2017 - , Ordinului nr. 50/1998 . Prin îmbrăcăminte rutieră din beton asfaltic se înțelege ansamblul de lucrări ce se realizează, pe bază de proiect, în scopul îmbunătățirii stării tehnice a drumurilor pietruite sau din pământ, prin realizarea unei structuri de categorie superioară, prin consolidarea părții carosabile cu două straturi succesive din betoane asfaltice, realizate de regulă pe straturi de fundație din piatră spartă sau balast, asigurându-se un teren de fundație negeliv și scurgerea apelor. Lucrările necesare modernizării drumurilor se vor executa cu materiale agrementate conform reglementărilor în vigoare și în conformitate cu H.G. nr. 7611997 și Legea 10/1995 actual. Soluția adoptată pentru realizarea documentatiei tehnice de modernizare a urmarit adoptarea urmatoare solutii tehnice , astfel : Capacitatea portantă la nivelul stratului de balast va fi conform prevederilor normativului CD31-2002, iar cea pe stratul de piatră spartă va fi stipulata în Caietul de Sarcini al documentației faza PT. Localitatea Schitu Strada Marinarilor, lungime de 1020 ml -Se frezeaza pachetul asfaltic, se aterne un strat de piatra sparta de 15 cm, apoi se toarna imbracamintea rutiera 4+6 cm; Strada Viilor, lungime de 1020 ml - Pe zona de pietruire se va executa structura rutiera noua. Pe restul traseului se frezeaza pachetul asfaltic, se aterne un strat de piatra sparta de 15 cm, apoi se toarna imbracamintea rutiera 4+6 cm. Strada Scolii, lungime de 1025 ml - Pana la scoala de la intersectia cu strada Credinței, se va executa structura rutiera noua. Pe restul traseului, se frezeaza pachetul asfaltic si se recompacteaza cu eventual aport de piatra sparta si se astern 4+6 cm mixturi asfaltice. Strada Schitului, lungime de 1078 ml - Pe prima parte a traseului, frezare 4 cm si asternere covor BA16 de 4 cm + 10 % reparatii cu structura rutiera noua. Pe restul traseului, dupa intersectia cu strada Islazului frezare pachet asfaltic, recompartare cu eventual aport de piatra sparta si asternere 4+6 cm mixturi asfaltice. Localitatea Costinești Strada Garii, lungime de 1167 ml - Pana la intersectia cu strada Gheorghe Alexianu frezare 4 cm si asternere 4+6 cm mixturi asfaltice. Bordurile dislocuite ivor fi repuse pe pozitii daca sunt in stare buna, sau vor fi inlocuite. Structura rutiera va trebui sa fie intretinuta ulterior, conform prevederilor Normativului AND 554. Capacitatea portantă si gradul de compactare la nivelul superior al terasamentelor va fi stipulată prin caietele de sarcini ale documentației tehnice care urmează sa fie elaborata, conform normativelor în vigoare: AND 530, Indicativ CD31-2002 etc. Capacitatea portantă la nivelul stratului de stratul de piatră spartă va fi stipulata în Caietul de Sarcini al documentației faza PT. Accesele auto se vor realiza prin coborarea cotei bordurilor de incadrare ale carosabilului. Drumurile laterale situate in afara zonelor locuite, practic in zone de camp, vor fi amenajate pe o lungime de min. 10 m cu aceeasi structura rutiera care se aplica pe drumul (strada)

din proiect cu care se intersecteaza; vor avea o latime variabila in functie de ampriza existenta. Drumurile laterale se vor racorda la cota din profilul longitudinal proiectat al drumurilor (străzilor) cu care se intersecteaza. Racordarea în plan a drumurilor laterale cu cele expertizate se va face prin intermediul arcelor de cerc având raza de minim 6.00 m, recomandabil 12 m. în condiții excepționale, acolo unde spațiul o impune, aceste raze se vor putea reduce, astfel încât să nu fie afectate proprietățile existente. curgerea apelor se va realiza în primul rând prin pantele transversale si longitudinale proiectate. Apele vor fi colectate la bordura si vor fi evacuate in sens longitudinal catre zone mai joase (in zonele cu trotuar) sau vor fi colectate in santuri sau rigole (zona de camp). Recomandabil ar fi ca in zonele cu locuinte sa se realizeze canalizare pluviala, pentru ca pantele terenului natural sunt mici. Semnalizarea rutieră se va executa după execuția lucrărilor de amenajare a părții carosabile prin realizarea marcajelor longitudinale și a marcajelor transversale, montarea de indicatoare de circulație. Conform Devizului General, valoarea lucrărilor ce fac obiectul contractului a fost estimată la 6.533.457,33 lei, fara TVA, astfel: CATEGORII DE LUCRARI Cost estimat Executia lucrarilor 4.1 Constructii si instalatii aferente investitiei de baza 6.468.769,63 5.1 Organizarea de santier 64.687,7 TOTAL GENERAL 6.533.457,33

II.2.5) Criterii de atribuire:

Cel mai bun raport calitate - pret

Denumire factor evaluareDescrierePondere

Pretul oferteiComponenta financiara

50 %

Invers proportional

Punctaj maxim total 50

Algoritm de calcul: Punctajul se acorda astfel: a) Pentru cel mai scazut dintre preturi se acorda punctajul maxim alocat; b) Pentru celelalte preturi ofertate punctajul P(n) se calculeaza proportional, astfel: $P(n) = (\text{Pret minim ofertat} / \text{Pret } n) \times \text{punctaj maxim alocat}$.

„Demonstrarea unei metodologii corespunzătoare pentru obținerea asigurării că lucrările sunt realizate la parametrii calitativi solicitați (Metodologia de executie a lucrărilor și Planul de management al calității lucrărilor executate)COMPONENTA TEHNICA

20 %

Direct proportional

Punctaj maxim total 20

Algoritm de calcul: În cadrul acestui factor de evaluare se punctează metodologia propusă pentru executarea categoriilor de lucrări ce se vor executa în cadrul contractului și obținerea rezultatelor contractului. Ofertantul trebuie să demonstreze că abordarea propusă pentru execuția lucrărilor este adecvată pentru atingerea obiectivelor vizate de autoritatea contractantă prin implementarea contractului, scop în care va urmări ca metodologia propusă de ofertant și instrumentele de lucru prezentate să conducă la atingerea obiectivelor preconizate. Abordarea și metodologia adoptate de ofertant va duce la lămurirea comisiei de evaluare cu privire la modul în care ofertantul înțelege implementarea contractului și implicit modul în care răspunde necesităților autorității contractante. Avantajul folosirii acestui factor de evaluare este acela că autoritatea contractantă poate să selecteze sau să puncteze un ofertant care răspunde nevoilor sale în ceea ce privește implementarea proiectului. Astfel, în cazul în care ofertantul nu înțelege să-și întocmească o ofertă în concordanță cu cerințele documentației de atribuire, riscul neimplementării în timp a proiectului crește în mod semnificativ. pentru acest motiv, o bună organizare a implementării asigură autoritatea că riscurile sunt diminuate. Punctarea cu maxim 20 puncte a acestui criteriu este proporțională cu importanța sa, ponderea fiind de 20% din totalul punctajului.

Gradul de adecvare al graficului general de realizare a investiției publice (durata, succesiunea activităților și inter-relaționarea acestora, inclusiv drumul critic, identificarea punctelor cheie de control (jaloanelor)), resursele alocate pentru realizarea activităților în cadrul Contractului prin raportare la metodologia de executare a lucrărilorCOMPONENTA TEHNICA

20 %

Direct proportional

Punctaj maxim total 20

Algoritm de calcul: În cadrul acestui factor de evaluare se punctează Gradul de adecvare al graficului general de realizare a investiției publice, resursele alocate pentru realizarea activităților în cadrul Contractului prin raportare la metodologia de executare a lucrărilor. Avantajul folosirii acestui factor de evaluare este acela că autoritatea contractantă poate să selecteze sau să puncteze un ofertant care răspunde nevoilor sale în ceea ce privește implementarea proiectului. Gradul de adecvare al graficului general de realizare a investiției publice (durata, succesiunea activităților și inter-relaționarea acestora, inclusiv drumul critic, identificarea punctelor cheie de control (jaloanelor), resursele alocate pentru realizarea activităților în cadrul Contractului prin raportare la metodologia de executare a lucrărilor au o importanță majoră în asigurarea beneficiarului asupra implementării obiectivului de investiții în bune condiții. Astfel, în cazul în care ofertantul nu înțelege să-și întocmească o ofertă în concordanță cu cerințele documentației de atribuire, riscul neimplementării în timp a proiectului crește în mod semnificativ. Pentru acest motiv, o bună organizare a implementării asigură autoritatea că riscurile sunt diminuate. Punctarea cu maxim 20 puncte a acestui criteriu este proporțională cu importanța sa, ponderea fiind de 20% din totalul punctajului.

Experiența specifică a responsabilului de proiect - manager de proiect
COMPONENTA TEHNICA
5 %

Direct proportional

Punctaj maxim total 5

Algoritm de calcul: Acesta trebuie să aibă studii tehnice, absolvent cu diplomă de licență și va prezenta orice documente care să ateste calificarea/atestarea profesională. Experiența similară trebuie să privească numărul de proiecte similare sau superioare d.p.d.v al complexității lucrărilor ce fac obiectul prezentului contract, în ultimii 5 ani. În acest sens se va completa o listă cu proiectele la care a participat și se vor atașa în mod obligatoriu documente ce dovedesc participarea în respectivele proiecte și CV-ul însușit. Proiectele trebuie să fie evidențiate prin: Denumire proiect, Nr. Contract, Beneficiar contract. Experiența specifică minimă trebuie să respecte prevederile caietului de sarcini, iar ofertele care precizează o experiență minimă mai mică decât experiența propusă (3 proiecte) pentru expertul în cauză, vor fi considerate neconforme. Dovada experienței similare poate fi, dar nu se limitează la, scrisori de recomandare ale beneficiarilor, sau orice alte dovezi care îndeplinesc cerința. Algoritm de calcul: 3 proiecte = 0 puncte; 4 proiecte = 3 puncte; 5 proiecte sau mai multe = 5 puncte;

Durata perioadei de garanție a lucrărilor
COMPONENTA TEHNICA

5 %

Invers proportional

Punctaj maxim total 5

Algoritm de calcul: Durata perioadei de garanție a lucrărilor: a) pentru cea mai ridicată durată se acordă punctajul maxim alocat factorului de evaluare, respectiv 5 puncte; b) pentru o durată "n" alta decât cea prevăzută la litera a) punctajul se calculează astfel: $P = (D(n)/D_{max}) * 5$ Unde: D(n) - Durata ofertată a ofertantului „n”; Dmax - Durata maximă dintre ofertele primite. P = Punctajul obținut de ofertant pentru durata de garanție a lucrărilor. c) Durata minimă a garanției este de 3 ani, ofertele care precizează o durată mai mică decât 3 ani, vor fi considerate neconforme. d) Durata maximă a garanției este de 10 ani, ofertele care precizează o durată mai mare decât 10 ani, vor fi considerate neconforme.

Punctaj maxim total 100

II.2.13) Informații despre fondurile Uniunii Europene:

Achiziția se referă la un proiect și/sau program finanțat din fonduri ale Uniunii Europene: Nu

Tip finanțare : Fonduri bugetare

Program/Proiect:-

Sectiunea III: Informatii juridice, economice, financiare si tehnice

III.1) Conditii de participare

III.1.1) Capacitatea de exercitare a activitatii profesionale, inclusiv cerintele privind inscrierea in registrele profesionale sau comerciale:

1. Ofertantul unic, Ofertanții asociati, subcontractantii, terții susținători trebuie să dovedeasca ca nu se regăsesc în situațiile prevăzute la art. 164, 165, 167 din Legea nr. 98/2016.

Modalitatea prin care poate fi demonstrată îndeplinirea cerinței: Se va completa DUAE în conformitate cu art. 193 din L. nr. 98/2016.

2. Ofertantul unic, Ofertanții asociati, subcontractantii, terții susținători trebuie sa dovedeasca ca nu se incadreaza în prevederile art. 59 si 60 din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice

Persoanele ce dețin funcții de decizie din cadrul autorității contractante sunt:

Dumitru JEANU- Primar;

Gigi Greceanu - Viceprimar;

Alexandra Dragomir - Secretar General;

Veronica Duta - Arhitect Șef

Florin Carligea - Consilier local;

Constantin Ghezea -Consilier local;

Vasile Greceanu -Consilier local;

Marian Constantin -Consilier Local;

Gheorghe Tutu -Consilier local;

Stefan Barbu -Consilier local;

George Adrian Radu -Consilier local;

Virgil Pana -Consilier local;

Irinel Costinel Iosif -Consilier local;

Ioana Bordei -Consilier local;

1. Ofertantul unic, Ofertanții asociati, subcontractantii, terții susținători trebuie sa dovedeasca ca nu se încadrează în prevederile art. 164 din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice;

Operatorul economic (lider, asociat, terț susținător, subcontractant) va prezenta formularul DUAE din documentația de atribuire. Încadrarea în situația prevăzută la art. 164 din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice atrage excluderea ofertantului din procedura aplicată pentru atribuirea contractului de achiziție publică.

2. Ofertantul unic, Ofertanții asociati, subcontractantii, terții susținători trebuie sa dovedeasca ca nu se incadreaza în prevederile art. 165 din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice;

Operatorul economic (lider, asociat, terț susținător, subcontractant) va prezenta formularul DUAE din documentația de atribuire. Încadrarea în situația prevăzută la art. 165 din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice atrage excluderea ofertantului din procedura aplicată pentru atribuirea contractului de achiziție publică.

3. Ofertantul unic, Ofertanții asociati, subcontractantii, terții susținători trebuie sa dovedeasca ca nu se incadreaza în prevederile art. 167 din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice;

Operatorul economic (lider, asociat, terț susținător, subcontractant) va prezenta formularul DUAE din documentația de atribuire. Încadrarea în situația prevăzută la art. 167 din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice atrage excluderea ofertantului din procedura aplicată pentru atribuirea contractului de achiziție publică.

Ofertantii, terții susținători și subcontractanții nu trebuie să se regăsească în situațiile prevăzute la art. 164, 165, 167 din Legea nr.98/2016.

Modalitatea prin care poate fi demonstrată îndeplinirea cerinței: se va completa DUAE în conformitate cu art. 193 alin. (6) din legea 98/2016 cu modificarile si completarile ulterioare, coroborat cu Notificarea ANAP nr. 1/2021 cu privire la posibilitatea de completare a DUAE conferită de Regulamentul de punere în aplicare (UE) 2016/7 al Comisiei din 5 ianuarie 2016 de stabilire a formularului standard pentru documentul european de achiziție unic.

Documentele justificative care probează îndeplinirea celor asumate prin completarea DUAE urmează a fi prezentate, la solicitarea autorității contractante, doar de către ofertantul clasat pe locul I în clasamentul intermediar întocmit la finalizarea evaluării ofertelor. Aceste documente pot fi:

- certificate constatatoare privind lipsa datoriilor cu privire la plata impozitelor, taxelor sau a contribuțiilor la bugetul general consolidat (buget local, buget de stat, etc.) la momentul prezentării, lipsa datoriilor restante;
- cazierul judiciar al operatorului economic și al membrilor organului de administrare, de conducere sau de supraveghere al respectivului operator economic, sau a celor care au putere de reprezentare, de decizie sau de control în cadrul acestuia, așa cum rezultă din Certificatul constatator emis de ONRC/Actul constitutiv;
- după caz, documente prin care se demonstrează faptul că operatorul economic poate beneficia de derogările prevăzute la art. 166 alin. (2), art. 167 alin. (2), art. 171 din Legea 98/2016 privind achizițiile publice; alte documente edificatoare, după caz.

4. Ofertantul unic, Ofertanții asociați, subcontractanții, terții susținători trebuie să dovedească că nu se încadrează în prevederile art. 59 și 60 din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice; Operatorul economic (lider, asociat, terț susținător, subcontractant) va prezenta formularul DUAE din documentația de atribuire. Declarația se va prezenta odată cu DUAE de către toți participanții la procedură. Încadrarea în situația prevăzută la art. 60 din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice atrage excluderea ofertantului din procedura aplicată pentru atribuirea contractului de achiziție publică.

Ofertanții la procedura au obligația de a depune, odată cu DUAE, dacă este cazul, următoarele documente:

- acordul de asociere
- acordul de subcontractare
- angajamentul ferm al terțului susținător din care rezultă modul efectiv în care se va materializa susținerea acestuia.

Operatorii economici ce depun ofertă trebuie să dovedească o formă de înregistrare în condițiile legii din țara de rezidență, din care să reiasă faptul că operatorul economic este legal constituit, că nu se află în niciuna dintre situațiile de anulare a constituirii, precum și faptul că are capacitatea profesională de a realiza activitățile care fac obiectul contractului.

Modalitatea prin care poate fi demonstrată îndeplinirea cerinței: se va completa DUAE în conformitate cu art. 193 din L. nr. 98/2016 de către operatorii economici participanți la procedura de atribuire (inclusiv eventualii terți și subcontractanți) cu informațiile aferente situației lor.

Documentele justificative care probează îndeplinirea celor asumate prin completarea DUAE, respectiv certificat constatator emis de ONRC, sau în cazul ofertanților străini, documente echivalente emise în țara de rezidență, urmează să fie prezentate, la solicitarea autorității contractante, doar de către ofertantul clasat pe locul I în clasamentul intermediar întocmit la finalizarea evaluării ofertelor.

III.1.2) Situația economică și financiară:

III.1.3) Capacitatea tehnică și profesională:

Listă și descriere succintă a criteriilor de selecție:

Experiența similară - Execuție lucrări:

Cerința 2 - Proportia de subcontractare

Nivel(uri) minim(e) al(e) standardelor care ar putea fi impuse:

Operatorii economici trebuie să facă dovada că în ultimii 5 ani au executat lucrări similare în valoare cumulată de minim 6.533.457,33 lei fără TVA, la nivelul a unui contract sau maxim 3 contracte.

Prin lucrări similare se înțeleg lucrări în domeniul infrastructurii de transport rutier, respectiv: lucrări de construcție și/sau modernizare și/sau reparații capitale și/sau reabilitare și/sau ranforsare și/sau consolidare, aferente infrastructurii rutiere.

Pentru a dovedi că a dus la bun sfârșit execuția lucrărilor declarate ca experiență similară, ofertantul clasat pe primul loc va prezenta:

- procesul verbal de recepție la terminarea lucrărilor / procesul-verbal de recepție finală / proces verbal pe obiect întocmit în condițiile actelor normative care reglementează recepția lucrărilor, care să ateste faptul că lucrările au fost executate în conformitate cu normele legale în domeniu și că au fost duse la bun sfârșit și/sau alte documente din care să reiasă următoarele informații: beneficiarul,

titlul proiectului, cantitatea (indicatori tehnici ce caracterizeaza obiectul lucrarii), perioada (inclusiv data incheierii contractului), valoarea lucrarilor si locul executiei lucrarilor;

Capacitatea tehnică și profesională a ofertantului poate fi susținută, pentru îndeplinirea unui contract, și de un alt operator economic, indiferent de natura relațiilor juridice existente între ofertant și operatorul economic respectiv. În cazul în care ofertantul/candidatul își demonstrează capacitatea tehnică și profesională invocând și susținerea acordată de către un alt operator economic, atunci acesta are obligația de a dovedi susținerea de care beneficiaza, de regula, prin prezentarea unui angajament ferm al operatorului economic respectiv, prin care aceasta confirma faptul ca va pune la dispozitia candidatului/ ofertantului resursele tehnice si profesionale invocate.

Operatorul economic care asigura sustinerea tehnica si profesionala nu trebuie sa se afle in situatia care determina excluderea din procedura de atribuire, conform prevederilor art.60, art.164, art. 165, art. 167 din Legea 98/2016. In cazul in care pentru indeplinirea contractului nu este necesara sustinerea, operatorul economic nu va prezenta Formularul ANGAJAMENT FERM privind susținerea tehnica și/sau profesională a ofertantului/grupului de operatori economici.

Modalitatea de îndeplinire: Operatorul economic va completa DUAE integrat în SEAP, modulul „Motive de excludere” și modulul „Criterii de selectie”. De asemenea, fiecare terț va completa un formular DUAE integrat în SEAP separat care să cuprindă informațiile solicitate. Ofertantul va completa DUAE în care se vor include informațiile cu privire la existența unei susțineri de terții parte, inclusiv măsurile avute în vedere de acesta pentru a accesa în orice moment resursele necesare, Formularul nr. 4 - din care trebuie să rezulte modul efectiv în care terțul/terții susținători vor asigura îndeplinirea angajamentului. Terțul/terții susținători vor completa DUAE cu informațiile privind nivelul lor de experienta, prin raportare la contractele executate în trecut, corespunzător susținerii acordate. În DUAE completat de ofertant se vor include și informațiile solicitate cu privire la asociați. În cazul în care ofertantul utilizează capacitățile asociatului/asociaților pentru a îndeplini criteriile de calificare, se va prezenta câte un formular DUAE separat pentru fiecare dintre respectivii asociați, completat și semnat în mod corespunzător de către fiecare dintre acestia.

Odata cu DUAE, se va depune scanat în SEAP, semnat cu semnatura electronica extinsa, și acordul de asociere (Formular nr. 3). Documentele justificative mentionate a fi prezentate în susținerea îndeplinirii cerințelor de experienta similara vor fi prezentate de către ofertantul clasat pe primul loc, la solicitarea autorității, după finalizarea evaluării ofertelor.

Pentru îndeplinirea cerinței se va completa DUAE în conformitate cu art. 193 alin (6) din legea 98/2016 cu modificările și completările ulterioare, coroborat cu Notificarea ANAP nr. 1/2021 cu privire la posibilitatea de completare a DUAE conferită de Regulamentul de punere în aplicare (UE) 2016/7 al Comisiei din 5 ianuarie 2016 de stabilire a formularului standard pentru documentul european de achiziție unic.

Informații privind partea din contract pe care operatorul economic are, eventual, intenția să o subcontracteze.

Ofertantul are obligația de a preciza partea/partile din contract pe care urmează să le subcontracteze și datele de recunoaștere ale subcontractanților propuși. Se va prezenta Formularul - Acord de subcontractare . Subcontractanții nu trebuie să se afle în situațiile care determină excluderea din procedura de atribuire conform prevederilor art. 60, art. 164, art. 165, art 167 din Legea 98/2016. În cazul subcontractării unor părți din contract, ofertantul are obligația de a cuprinde în oferta sa denumirea subcontractanților și datele de contact ale acestora, partea/partile din contract care urmează să fie îndeplinite de către acestia, valoarea la care se ridică partea/partile respective, precum și acordul subcontractanților cu privire la aceste aspecte. În cazul în care ofertantul intenționează să subcontracteze o parte/părți din contract, DUAE include și informații privind partea din contract care urmează să fie eventual subcontractată și va avea anexat acordul de subcontractare. Subcontractanții pe a căror capacități se bazează ofertantul trebuie să completeze, la rândul lor, DUAE separat, incluzând toate informațiile menționate la art. 193 alin. (1) lit. a), precum și cele de la art. 193, alin. (1) lit. b) și c) care prezintă relevanța din perspectiva capacităților subcontractanților pe care se bazează ofertantul în cadrul procedurii de atribuire . Se considera subcontractare orice tip de raport

juridic între ofertantul care prezintă o ofertă individuală sau comună, pe de o parte, și un alt operator economic ori un profesionist, în înțelesul Codului Civil, pe de altă parte, prin care acesta din urmă realizează pentru primul orice activitate (servicii sau lucrări) legate de îndeplinirea contractului de execuție care va fi încheiat.

Operatorul economic va completa DUAЕ integrat în SICAP, modulul „Motive de excludere” și modulul „Criterii de selecție”. De asemenea, fiecare subcontractant va completa un formular DUAЕ integrat în SEAP separat care să cuprindă informațiile solicitate. Operatorul economic clasat pe primul loc după aplicarea criteriului de atribuire ofertelor admisibile va face dovada îndeplinirii cerințelor de calificare prin subcontractanți, prin prezentarea de documente justificative ale acestora, la solicitarea autorității contractante. Acordul de subcontractare (Formularul nr. 5) va fi depus prin mijloace electronice împreună cu oferta și DUAЕ, fiind semnat cu semnatura electronică extinsă, bazată pe un certificat calificat, eliberat de un furnizor de servicii de certificare acreditat în condițiile legii. Nedepunerea acestuia odată cu DUAЕ, constituie temei pentru solicitarea de clarificări pentru eventualele inadvertențe de formă ale informațiilor cuprinse în secțiunile DUAЕ atât ale ofertantului, cât și ale subcontractantului, acest lucru fiind necesar pentru a asigura desfășurarea corespunzătoare a procedurii de atribuire.

Secțiunea IV: Procedura

IV.1) Descriere

IV.1.1) Tipul procedurii:

Procedura simplificată

IV.1.3) Informații privind un acord-cadru sau un sistem dinamic de achiziții:

Achiziția implică încheierea unui acord-cadru: Nu

Achiziția implică instituirea unui sistem dinamic de achiziții: Nu

IV.1.6) Informații despre licitația electronică:

Se va organiza o licitație electronică: Nu

IV.2) Informații administrative

IV.2.2) Termen limită pentru primirea ofertelor sau a cererilor de participare:

Data și ora locală: 20.12.2024 15:00

IV.2.4) Limbile în care pot fi depuse ofertele sau cererile de participare:

Română

IV.2.6) Perioada minimă pe parcursul căreia ofertantul trebuie să își mențină oferta:

Oferta trebuie să fie valabilă până la: 20.06.2025

IV.2.7) Condiții de deschidere a ofertelor:

Data de deschidere a ofertelor: 20.12.2024 15:00

Locul de deschidere a ofertelor: În SEAP

Persoane autorizate să asiste la deschiderea ofertelor: -

Secțiunea VI: Informații complementare

VI.1) Informații privind periodicitatea

Această achiziție este periodică: Nu

VI.2) Informații privind fluxurile de lucru electronice

Se va utiliza sistemul de comenzi electronice: Nu

Se va accepta facturarea electronică: Da

Se vor utiliza plățile electronice: Nu

VI.3) Informații suplimentare

1. Ofertanții vor prezenta în mod obligatoriu următoarele anexe la propunerea tehnică în cadrul secțiunii Propunere Tehnică din SEAP: - Declarație privind termenul de garanție acordat lucrărilor. - Declarație prin care ofertantul se angajează să păstreze toate utilajele necesare și personalul necesar pe șantier pe perioada derulării contractului astfel încât să se asigure continuitatea lucrărilor. - Declarație prin care ofertantul se angajează să asigure paza obiectivului/șantierului pe toată durata de execuție a contractului. - Declarație de acceptare a condițiilor contractuale. În cazul unei asocieri, această declarație va fi prezentată în numele asocierii de către asociatul desemnat lider. Ofertanții

vor prezenta modelul de contract semnat. - Declarației prin care Ofertantul să dovedească faptul că la elaborarea ofertei a ținut cont de obligațiile referitoare la condițiile de muncă și protecția muncii (SSM). - Declarația privind aplicarea principiului DNSH („Do no significant harm” – „A nu aduce prejudicii asupra mediului”) - Orice documente relevante - diplome, certificate, autorizații, contracte, etc.). - Declarație pe proprie răspundere privind partea/părțile din propunerea tehnică și/sau din propunerea financiară declarate confidențiale, clasificate sau protejate de un drept de proprietate intelectuală. - Declarație pe proprie răspundere privind respectarea obligațiilor relevante din domeniile mediului, social și al relațiilor de muncă” pentru fiecare operator economic (ofertant unic/ofertant asociat/ subcontractant. - Anexa privind ORGANIZAREA DE ȘANTIER 2. Comentarii de tip "da/nu" nu reprezintă îndeplinirea/neîndeplinirea cerințelor solicitate. 3. Ofertantul are obligația de a întocmi un Opis al documentelor incluse în Propunerea Tehnică. Propunerea tehnică, inclusiv toate formularele menționate mai sus, vor fi semnate cu semnatura electronică extinsă, bazată pe un certificat calificat, eliberat de un furnizor de servicii de certificare acreditat în condițiile legii și vor fi transmise în SEAP în format electronic numai până la data și ora-limită de depunere a ofertelor, prevăzute în anunțul/invitația de participare. Propunerea tehnică, inclusiv toate formularele menționate mai sus, vor fi încărcate în SEAP în secțiunile specifice disponibile în sistemul informatic numai de către operatorii economici înregistrați. 4. În situația în care, în scopul verificării conformității Propunerii Tehnice cu cerințele caietului de sarcini, Autoritatea Contractantă solicită clarificări/completări. Atât solicitarea, cât și răspunsul ofertantului se transmit în SEAP în format electronic, semnate cu semnatura electronică extinsă, bazată pe un certificat calificat, eliberat de un furnizor de servicii de certificare acreditat. 5. Cerințele tehnice definite la nivelul anunțului de participare, caietului de sarcini sau altor documente complementare, prin trimiterea standardelor, la un anumit producător, la marci, brevete, tipuri, la o origine sau la o producție/metoda specifică de fabricație/prestare/execuție, vor fi înțelese ca fiind însoțite de mențiunea "sau echivalent". 6. În cazul în care două sau mai multe oferte sunt clasate pe primul loc, cu preturi egale, departajarea se va face prin reofertare. Mai exact, va fi declarată câștigătoare oferta care a obținut cel mai mic pret în urma reofertării, autoritatea contractantă va solicita prin SEAP depunerea de noi propuneri financiare, și oferta câștigătoare va fi desemnată cea cu propunerea financiară cea mai mică. 7. Reofertarea se va face prin SEAP, urmând a se încheia contractul cu ofertantul a cărui nouă propunere financiară are pretul cel mai scăzut. 8. În cazul în care două sau mai multe oferte sunt clasate pe primul loc, cu punctaje egale, departajarea se va face având în vedere punctajul obținut la factorii de evaluare în ordinea descrescătoare a ponderilor acestora. În situația în care egalitatea se menține, autoritatea contractantă are dreptul să solicite noi propuneri financiare, și oferta câștigătoare va fi desemnată cea cu propunerea financiară cea mai mică. 9. Operatorii economici pot fi excluși din procedura de achiziții publice sau pot fi urmăriți în justiție în temeiul legislației naționale în cazuri grave de declarații false atunci când au completat DUAЕ sau, în general, atunci când au furnizat informațiile solicitate pentru verificarea absenței motivelor de excludere sau a îndeplinirii criteriilor de selecție ori în cazul în care nu au divulgat aceste informații sau nu au fost în măsură să prezinte documentele justificative. 10. Prezumția de legalitate și autenticitate a documentelor prezentate: ofertantul își asumă răspunderea exclusivă pentru legalitatea și autenticitatea tuturor documentelor prezentate în original, copie și/sau copie „conformă cu originalul” în vederea participării la procedură. În acest scop, analizarea de către comisia de evaluare a documentelor prezentate de ofertanți nu angajează din partea acestora nicio răspundere sau obligație față de acceptarea respectivelor documente ca fiind autentice sau legale și nu înlătură răspunderea exclusivă a ofertantului sub acest aspect. În acest sens, operatorii economici care, fie nu prezintă sau prezintă informații parțiale cu privire la propria lor situație privind incidența motivelor de excludere sau îndeplinirea criteriilor de calificare și selecție sau care se fac vinovați de declarații false în conținutul informațiilor transmise la solicitarea autorității contractante vor fi respinși, cu aplicarea în mod corespunzător a dispozițiilor/consecințelor legale incidente. 11. Achizitorul va avea dreptul de a uza oricând de toate prevederile art 221 din legea 98/2016 cu condiția îndeplinirii condițiilor impuse de acest articol. Prim urmare, uzul efectiv al acestui articol nu va putea fi niciodată considerat ca reprezentând o schimbare a condițiilor care au restricționat

concurența. Prin menționarea în documentația de atribuire a faptului că în situația în care condițiile impuse de articolul 221 vor fi îndeplinite, autoritatea contractantă va avea dreptul oricând de a utiliza prevederile lui, autoritatea contractantă respectă principiul transparenței, putând fi reținut faptul că restrângerea concurenței nu va putea fi invocată în situația în care art 221 din Legea 98/2016 va fi aplicat pe parcursul executării contractului. Prezenta prevedere rezintă un amendament care permite creșterea valorii contractului astfel că în cazul în care vor fi necesare modificări la contractul încheiat care să ducă la creșterea valorii lui, în baza art 221 din Legea 98/2016 (art 72 din Directiva 24/2014) nu se va putea afirma că modificarea reprezintă intenția părților de a renegocia contractul și că alți competitori au fost privați de această informație pe care dacă ar fi știut o ar fi fost interesați în a licita. 12. Termenul până la care orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire este de 10 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări în a 6 a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor. Solicitățile de clarificări vor fi transmise în format editabil.

VI.4) Proceduri de contestare

VI.4.1) Organismul de soluționare a contestațiilor:

Consiliul Național de Soluționare a Contestațiilor

Adresa: Str. Stavropoleos nr. 6, sector 3 Tipul juridic al cumpărătorului:- Cod fiscal:20329980 Cod postal:030084 Cod NUTS:RO321 București Localitate:București Tara:România E-mail:office@cncsc.ro Telefon:+40 213104641 Fax:+40 213104642 Adresa Internet (URL):<http://www.cncsc.ro> Adresa profilului cumpărătorului:<https://www.e-licitatie.ro>

VI.4.2) Organismul competent pentru procedurile de mediere:

-

VI.4.3) Procedura de contestare:

Precizări privind termenul (termenele) pentru procedurile de contestare:-

VI.4.4) Serviciul de la care se pot obține informații privind procedura de contestare:

-

VI.5) Data expedierii prezentului anunț

10.12.2024 10:15
